

EDITAIS

ERRATA DE PUBLICAÇÃO – EDITAL DE PROCESSO SELETIVO

Edital Processo Seletivo simplificado Nº 004/2018 - de contratação para atender as atividades do convênio car/aju nº 238/2018 do Consórcio de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Paramirim visando a contratação de **01 (um) médico (a) veterinário (a) de nível superior e 01 (um) auxiliar administrativo de nível médio.**

Publicado em 24 de outubro de 2018, ANO II - Nº 114

Onde se lê:

4.1 - As inscrições poderão ser realizadas das 08:00hs às 12:00hs; das 14:00hs às 17hs, nos **dias 30 e 31 de outubro de 2018**, na sede administrativa do Consórcio de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Paramirim, situada no seguinte endereço:

Endereço: Travessa Clériston Andrade, nº 51, 1º andar, Centro – Ibipitanga-Ba

Tel.: (77) 36742181

Site: www.cdsbp.ba.gov.br

Leia- se:

4.1 - As inscrições poderão ser realizadas das 08:00hs às 12:00hs; das 14:00hs às 17hs, nos **dias 06 e 07 de novembro de 2018**, na sede administrativa do Consórcio de Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Paramirim, situada no seguinte endereço:

Endereço: Travessa Clériston Andrade, nº 51, 1º andar, Centro – Ibipitanga-Ba

Tel.: (77) 36742181

Site: www.cdsbp.ba.gov.br